



Bílá vína / White Wines by the glass

Česká republika / Local Wines

0,15l	Chardonnay, Bílkovi, suché	89 Kč
0,15l	I love Pinot, Bílkovi, polosladké	89 Kč
0,15l	Pálava, Bílkovi, polosladké	89 Kč
0,15l	Ryzlink rýnský, Juřeník & Ždárský, suché	89 Kč
0,15l	Veltlínské zelené, Juřeník & Ždárský, suché	89 Kč
0,15l	Sauvignon Blanc, Fabig, suché	89 Kč
0,15l	Pinot Blanc, U Božích Muk, Reisten, suché	89 Kč
0,15l	Hibernal, Hajduch, polosladké	89 Kč
0,15l	Pálava, Hajduch, polosuché	89 Kč
0,15l	Tramín červený, Hajduch, suché	89 Kč
0,15l	Hibernal, Konečný Čejkovice, polosladké	89 Kč
0,15l	Rulandské šedé, Konečný Čejkovice, polosuché	89 Kč
0,15l	Neuburské, Šmíd Winery, suché	89 Kč
0,15l	Rulandské bílé, Šmíd Winery, polosuché	89 Kč

Rakousko / Austria

0,15l	Grüner Veltliner, Wachau, Weingut Jäger, suché	99 Kč
-------	---	-------

Francie / France

0,15l	Chardonnay, Val St. Pierre, suché	89 Kč
-------	--	-------

Itálie / Italy

0,15l	Pinot Grigio, IGT Pavia Fradei, suché	89 Kč
-------	--	-------

Růžová vína / Rosé Wines by the glass

Česká republika / Local Wines

0,15l	Merlot rosé, Pozdní sběr, Bílkovi, polosuché	89 Kč
-------	---	-------

Červená vína / Red Wines by the glass

Česká republika / Local Wines

0,15l	Cabernet Moravia, Fabig, suché	89 Kč
0,15l	Rulandské modré, výběr z hroznů, Kamil Prokeš, suché	89 Kč
0,15l	Červená bambule, Hajduch, ovocné víno z višně, sladké	89 Kč
0,15l	Dornfelder, Konečný Čejkovice, polosuché	89 Kč

Francie / France

0,15l	Château de Laborde, Bordeaux Rouge, suché	89 Kč
-------	--	-------



Itálie / Italy

0,15l **Barbera d'Alba DOC Fradei, Piemonte, suché** 89 Kč

Španělsko / Spain

0,15l **Arieno de Marqués de Riscal, Rioja, Crianza** 89 Kč

Šumivá vína / Sparkling Wines by the glass

0,15l **Mionetto, Prosecco, DOC Treviso, Brut** 89 Kč

Bílá vína / White Wines

Česká republika / Local Wines

0,75l **Chardonnay, Bílkovi, suché** 490 Kč

Víno má zlatožlutou barvu. Vůně je svěží s citrusovými tóny. Chuť je plná, můžeme cítit ovocitost a citrusovou kůru. Příjemná pikantní kyselinka s nižším zbytkovým cukrem dělá víno velice příjemné.

0,75l **I love Pinot, Bílkovi, polosladké** 790 Kč

I love Pinot z vinařství Bílkovi je bílé cuvée víno, které poznáte podle nasládlé chuti pomerančů a medu. Najdete v něm odrůdy Rulandské šedé, Rulandské bílé a Rulandské modré.

0,75l **Sauvignon Blanc, Fabig, suché** 590 Kč

Víno je elegantní s tóny rybízu a citronové trávy. Chuť je intenzivní, ale příjemná se svěžím závěrem.

0,75l **Pinot Gris, Juřeník & Žďárský, suché** 590 Kč

Víno zlatavě oranžové barvy má hebké květinové aroma s lehkým dotekem dřeva. Chuť je velmi plná extraktivní s příjemnou kyselinou, kterou doplňuje sladká stopa po zrání v dubovém sudu.

0,75l **Ryzlink rýnský, Juřeník & Žďárský, suché** 590 Kč

„Král“ bílých vín, jak se mu od nepaměti přezdívá, si Vás získá svou kulatou chutí, drzou suchostí a příjemnou dávkou koření. Vůně citronové kůry a lipového květu je dokonalou kombinací.

0,75l **Veltlínské zelené, Juřeník & Žďárský, suché** 590 Kč

Veltlín má zářivou zlatavě žlutou barvu. Ve vůni, která je typicky odrůdová, se prolíná ovocné, květinové a kořenité aroma. Chuť je svěží, minerální s příjemně zapracovanou kyselinou a středně plným tělem.

0,75l **Ryzlink vlašský, Nepraš & CO, suché** 690 Kč

Víno s intenzivní kořeněnou květinovou vůní, s mineralitou typickou pro vinice blízké skalnaté stráni pod Dívčím hradem, způsobenou vysokým obsahem Ernstburského vápence v podloží.

0,75l **Rulandské šedé, Kamil Prokeš, suché** 590 Kč

Lahodná odrůdově medová vůně s tóny přezrálých mandarinek dokonale souzní s chutí sušeného a kandovaného tropického ovoce, která je doplněna chlebovými tóny s příjemně asimilovanými kyselinkami.

0,75l **Pinot Blanc U Božích Muk, Restein, pozdní sběr, suché** 590 Kč

Svěží, květnatá vůně s příjemným chlebovým aroma, v závěru čerstvě rozkrojený pomeranč a výraznější mineralita.

0,75l **Děvín vh, Skalák, suché** 590 Kč

Víno zlatozelené barvy s jemnou kořenitou vůní. Komplexní ovocnou chuť doplňuje svěží kyselinka.



0,75l	Sauvignon Blanc v h, Skalák, polosladké <i>Víno má krásnou nazlátlou barvu se zelenkavými odlesky. Charakteristické aroma přezrálého angreštu doplňují medové tóny hluchavkových květů. Plnou a nasládlou chuť zakončuje šťavnatá ovocitost.</i>	590 Kč
0,75l	Chardonnay, Josef Valíhrach, suché <i>Víno atraktivní zelenožluté barvy s čistými tóny vanilky a zralých citrusů, chuť plná, minerální, v závěru doplněna příjemnou kyselinkou.</i>	590 Kč
0,75l	Hibernal, Hajduch, polosladké <i>Polosladké bílé víno s vůní zelených broskví, angreštů a ananasu. V chuti ovocité s převahou zeleného jablka, meruňky a červeného pomeranče.</i>	390 Kč
0,75l	Muškat moravský booblíny, Hajduch, perlivé víno - polosladké <i>Polosladké bílé jemně perlivé víno získané dosycením oxidem uhličitým s vůní muškátového oříšku a kůry sušených pomerančů. V chuti intenzivní, výrazné, kořenité s decentní kyselinkou.</i>	390 Kč
0,75l	Pálava, Hajduch, polosuché <i>Polosuché bílé víno s vůní koření, růží a exotického ovoce. V chuti intenzivně kořenitá s jemnou muškátovou dochutí.</i>	390 Kč
0,75l	Pálava, Hajduch, výběr z hroznů, polosladké <i>Polosladké bílé víno s vůní lipového medu, rozinek, růží a exotického ovoce. V chuti intenzivně kořenité s dochutí mandarinek.</i>	450 Kč
0,75l	Rulandské šedé, Hajduch, polosuché <i>Polosuché bílé víno s vůní čerstvě upečené chlebové kůrky, vanilky a hrušky. V chuti intenzivní s tóny meruňky, manga a drobného ovoce.</i>	390 Kč
0,75l	Ryzlink rýnský, Hajduch, suché <i>Suché bílé víno s vůní medu, rozinek a lipového květu. V chuti intenzivní, tělnaté s květinovou dochutí.</i>	390 Kč
0,75l	Ryzlink rýnský, Hajduch, výběr z hroznů, polosladké <i>Polosladké bílé víno vyrobeno z hroznů napadených ušlechtilou plísní Botrytis cinerea. Víno bohatých medových tónů se šťavnatou chutí podpořenou svěží kyselinou. Víno s velkým potenciálem ke zrání.</i>	490 Kč
0,75l	Solaris, Hajduch, výběr z hroznů, sladké <i>Sladké bílé víno s vůní lesních jahod, malin a drobného lesního ovoce. V chuti elegantní, bohatě ovocné s převahou lesních jahod a šťavnatým zbytkovým cukrem.</i>	390 Kč
0,75l	Sylvánské zelené, Hajduch, suché <i>Suché bílé víno s vůní čerstvě pokosené louky a sušeného sena. V chuti harmonické, minerální s nízkou kyselinkou.</i>	390 Kč
0,75l	Tramín červený, Hajduch, suché <i>Suché bílé víno s vůní rozkvetlé růže, liči a banánu. V chuti mohutné, intenzivně kořenité s nižší kyselinou.</i>	390 Kč
0,75l	Aurelius, Konečný Čejkovice, suché <i>Víno má světlou zelenožlutou barvu. Vůně připomínající hruškový kompot doplněný vanilkou a kůrou limetky, šťavnaté a ovocné chuti.</i>	390 Kč
0,75l	Cuveé daveé bílé, Konečný Čejkovice, sladké <i>Víno má nádhernou žlutou barvu. Ve vůni cítíme lesní jahody. Chuť ovocná s ananasovým závěrem, doprovázeným zbytkovým cukrem.</i>	450 Kč
0,75l	Hibernal, Konečný Čejkovice, polosladké <i>Víno má nažloutlou barvu, s ovocnou vůní připomínající grapefruit, červený pomeranč, broskev, angrešt a černý rybíz. Chuť hutná, lehce kořenitá s příjemným zbytkovým cukrem.</i>	390 Kč
0,75l	Chardonnay, Konečný Čejkovice, polosuché <i>Víno atraktivní vůně i chuti po tropickém mangu, zralém banánu, ananasu.</i>	390 Kč
0,75l	Chardonnay - barrique, Konečný Čejkovice, suché <i>Víno má zlatožlutou barvu, ve vůni tropické ovoce, podpořené vanilkovým luskem. Chuť po ananasu, skořici a sladkém koření. Víno zráló v barikových sudech.</i>	660 Kč



0,75l	Pálava, Konečný Čejkovice, polosladké <i>Víno má velmi výraznou nažloutlou barvu, atraktivní kořeněnou vůni s chutí rozkvetlé růže. Elegantní zbytkový cukr víno doplňuje a dělá z něj velký zážitek.</i>	450 Kč
0,75l	Rulandské šedé, Konečný Čejkovice, polosuché <i>Víno výrazné barvy s vůní vyzrálého ovoce s tóny pomeranče a medovostí. Chuť je mohutně extraktivní, plná a hebká.</i>	390 Kč
0,75l	Ryzlink rýnský, Konečný Čejkovice, suché <i>Víno s viskózní zlatavou barvou s vůní zralých meruněk, lipového květu a medu. Chuť se šťavnatou kyselinou a dlouhým závěrem.</i>	450 Kč
0,75l	Ryzlink vlašský, Konečný Čejkovice, suché <i>Víno má zelenkavou barvu, ve vůni luční kvítí a angrešt, chuť je plná a harmonická.</i>	390 Kč
0,75l	Sauvignier Gris, Konečný Čejkovice, polosladké <i>Víno s vůní po sladkých broskvích a zeleném jablku. V chuti citrusové plody doplněné pikantní kyselinkou a příjemným zbytkovým cukrem.</i>	390 Kč
0,75l	Sauvignon, Konečný Čejkovice, suché <i>Víno má světlezelenou barvu, ve vůni příjemné hluchavkovité tóny a mazlivá chuť bělomasé broskve v dlouhém smyslném závěru.</i>	390 Kč
0,75l	Tramín červený, Konečný Čejkovice, polosuché <i>Víno má zlatožlutou barvu, jemně kořeněnou nasládlou chuť exotického liči. S výraznou medově opojnou vůní růží a fialek.</i>	390 Kč
0,75l	Veltlínské zelené, Konečný Čejkovice, suché <i>Víno má zelenožlutou barvu, ve vůni je svěží pepřnaté s lehkou vůní doutníku. Chuť je sametově plná s hořkomandlovou dochutí.</i>	345 Kč
0,75l	Neuburské, Šmíd Winery, suché <i>Víno má zlatavou barvu, ve vůni připomíná aroma lučního kvítí s výrazně ovocným podtextem. Pikantní skořicová chuť, převládají tóny ořechů, malin a smetany. Celkově je víno příjemně osvěžující.</i>	390 Kč
0,75l	Rulandské bílé, Šmíd Winery, polosuché <i>Víno zelenožluté barvy. Vůně je jemná, ovocitá a květinová s vůní hrušek, chlebové kůrky i lískových oříšků. Chuť je plná, elegantní a nepostrádá nikdy příjemné kyselinky.</i>	390 Kč
0,75l	Rulandské bílé Surlie, Šmíd Winery, suché <i>Plně strukturované a hutné víno s dlouhou příjemnou dochutí a výraznou komplexností. V chuti se mohou objevit tóny chleboviny a lískových oříšků.</i>	450 Kč
0,75l	Rulandské šedé, Šmíd Winery, polosladké <i>Víno je sytější žluté barvy s výraznými zlatavými odlesky. Převládá vůně hrušky a tropického ovoce. Víno je díky zbytkovému cukru polosladké, chuť je plná.</i>	390 Kč
0,75l	Ryzlink rýnský, Šmíd Winery, polosuché <i>Víno má čistou zelenožlutou barvu, ve vůni je víno ovocito-květnatého typu s tóny lipového květu typické pro vyzrálé hrozny. Chuť je plná, osvěžující s pikantní kyselinkou.</i>	390 Kč
0,75l	Ryzlink vlašský, Šmíd Winery, suché <i>Víno má světlou zelenožlutou barvu, ve vůni je víno ovocito-květnatého typu. Chuť je lehká a osvěžující.</i>	390 Kč
0,75l	Sauvignon, Šmíd Winery, suché <i>Víno lehce kořenité s výrazným ovocitým charakterem a dlouhou, často i lehce minerální dochutí.</i>	390 Kč
0,75l	Veltlínské zelené, Šmíd Winery, suché <i>Víno světlé až středně světlé barvy s nádechem zelené. Vůně a chuť je jemná a svěží s tóny citrusů, zelených jablek, bazalky a limetky. Má výraznou kyselost, která dodává vínu živost a svěžest s náznakem minerality.</i>	390 Kč



Rakousko / Austria

- 0,75l **Grüner Veltliner, Weingut Jäger, Wachau, suché** 690 Kč
Štěrkovité půdy dávají vínu křehkou minerálnost, jemnost a rovnováhu v chuti s typickou jemnou pepřovitostí. Víno je jemně ovocné, velice vybizivé k pití, elegantní s jemnými tóny broskví.

Francie / France

- 0,75l **Chablis 1er Cru, Fourchaume, Jean-Marc Brocard** 1 890 Kč
Víno zlatozelené barvy se stříbrnými odlesky. Svěží aroma citrusů, broskví, medových tónů a minerality. V chuti je velmi svěží, plné, ovocité (kandované citrusy) a minerální.
- 0,75l **Chablis 1er Cru, Vau de Vey, Jean-Marc Brocard Bio** 1 790 Kč
Víno zlatozelené barvy s ovocným aroma peckovitého ovoce a květin s minerálním podtónem. Čisté, svěží, plnější a precizní s chutí broskví a meruněk s krémovou texturou díky částečnému zrání ve velkých použitých dubových sudech (50 %).
- 0,75l **Chablis 1er Cru, Mont de Milieu, Billaud-Simon, Bourgogne** 2 900 Kč
Víno s aroma zralého citrusového ovoce a bílých květů. Je bohaté v chutích a elegantně kulaté.
- 0,75l **Petit Bourgeois, Sauvignon Blanc, Val de Loire, Henri Bourgeois** 600 Kč
Víno jiskřivé zelenavé barvy a velmi svěží vůně citrusů, zeleného jablka a květin.
- 0,75l **Mâcon-Lugny Bouchard Père et Fils** 890 Kč
Svěží víno světle zlatavé barvy se zelenkavými odlesky. Ve vůni se rozvíjí aroma bílých broskví s nádechem květinových tónů.
- 0,75l **Pavillon Blanc du Château Margaux, Sauvignon Blanc** 22 500 Kč
Víno s jemným chuťovým výrazem, které je korunované skvěle vyváženou ovocností (citrusy, mango), lehkou mineralitou a pohádkovou kyselostí.
- 0,75l **Val St. Pierre Chardonnay, suché** 490 Kč
Svěží vůně ananasu a zralých jablek s jemným nádechem sudu, vanilky a manga. V chuti je plnější, čisté a zakulacené s máslovými tóny díky částečnému zrání ve francouzských a amerických dubových sudech s lehkým minerálním podtónem.

Itálie / Italy

- 0,75l **Gavi di Gavi Docg, Villa Sparina (Piemonte)** 890 Kč
Víno je zářivé barvy s květnatou vůní, s jemným tónem broskve.
- 0,75l **Gavi San Lorenzo DOCG** 450 Kč
Bílé víno suché z oblasti Piemonte charakterizuje zářivé žlutá barva se zelenými odlesky, jemná vůně po sladkých mandlích, decentně po citronech a meruňkách.
- 0,75l **Harrer Riesling DOC Colterenzio, Alto Adige** 890 Kč
Víno překvapí svou elegancí, čistotou a rieslingovou ryzostí se skvělou rovnováhou mezi zbytkovým cukrem a kyselinou.
- 0,75l **Lugana „I Frati“ Doc Ca dei Frati** 450 Kč
Pokud pijete mladé, oslní Vás na víně svěžest a elegance s tóny bílých květin a aromatických bylin s nádechem meruněk a mandlí. Archivací se víno vyvíjí a objevují se minerální tóny, koření a kandované ovoce.
- 0,75l **Molceo Lugana Riserva DOC - Ottella** 1 190 Kč
Barva intenzivně zlatavá ve skle. Zvláště vynikají tóny citrusů, následované květinovými nuancemi a nakonec jemnými a elegantními minerálními tóny. Chuť je intenzivní, výrazná a fascinující mineralita, nádherná a živá souhra vůní.
- 0,75l **Pinot Grigio (Rulandské šedé) IGT Fradei, Pavia** 390 Kč
Svěží víno s příjemnou kyselinkou a barvou bílého zlata. Lehké Pinot Grigio s osvěžující chutí hrušky a citrusů, vyráběné v severní provincii Pavia/Lombardie.



- 0,75l **Verdicchio Classico dei Castelli di Jesi „Titulus“** 450 Kč
Víno s lehkou barvou a zelenkavými odlesky nabízí jemné aroma ovoce a čerstvě připraveného pečiva. Na patře osvěžující s bohatou mineralitou a elegantní mandlovou dochutí.
- 0,75l **Verdicchio Classico Titulus DOC, Fazi Battaglia, Marche** 390 Kč
Historické lokální víno, s lehkou barvou a zelenkavými odlesky nabízí jemné aroma ovoce a čerstvě připraveného pečiva. Na patře osvěžující s bohatou mineralitou a elegantní mandlovou dochutí.
- 0,75l **Verdicchio Classico Villa Bianchi DOC, Umani Ronchi, Marche** 390 Kč
Barva slámově žlutá s odlesky zelené. Aroma svěží s příjemnou ovocností. Chuť věrně následuje aroma, je svěží s dobrou kyselinkou a ovocnou strukturou s lehkým náznakem mandlí v dochuti.
- 0,75l **Verdicchio dei Castelli di Jesi DOC Bucci, Marche** 990 Kč
Víno je suché, příjemně ovocné a velice delikátní víno s příjemnou mineralitou a skvělým vývojem ve skleničce.

Růžová vína / Rosé Wines

Česká republika / Local Wines

- 0,75l **Merlot rosé, Pozdní sběr, Vinařství Bílkovi, polosuché** 490 Kč
Ve víně se projevuje výrazná vůně čerstvých jahod, malin a třešní. Chuť věrně koresponduje s vůní.
- 0,75l **Rosé frizzé, Konečný Čejkovice, polosladké** 350 Kč
Jemně perlivé víno, které vzniklo spojením Frankovky, Alibernetu a Cabernet Sauvignon. Ve vůni najdeme maliny a třešně s oslnivou chutí kompotovaného ovoce.

Francie / France

- 0,75l **Côtes de Provence Rosé, M minuty** 890 Kč
Víno světle růžové barvy s lososovými odlesky. Ve vůni se mísí květiny, broskve, meruňky, růžové grepy a bylinky. Suché, svěží víno.

Itálie / Italy

- 0,75l **Castello di Varrazzano Roseto, Toscana** 490 Kč
Suché ovocné víno z odrůd Sangiovese, Cannaiolo, Malvasia Bianca a Trebbiano Toscano. Má rubínovou barvu, příjemnou svěží vůni, je suché a lehčího charakteru.

Červená vína / Red Wines

Česká republika / Local Wines

- 0,75l **Cabernet Moravia, Fabig, suché** 690 Kč
Díky výborným polohám vinic má vinařství Fabig možnost každoročně produkovat typicky vyzrálý projev Cabernetu. Macerace po dokvašení probíhala 3 týdny. Následně víno zrálo v pálených dubových sudech (barrique) po dobu 6 měsíců. Víno je hedvábné struktury a díky tříslovinám také plnější.
- 0,75l **Červená bambule, Hajduch, ovocné víno z višni - sladké** 390 Kč
Sladké ovocné víno vyrobené z čerstvých moravských višní. Víno intenzivní syté barvy s vůní tmavých sladkých višní. V chuti harmonické, plné, intenzivně višňové.
- 0,75l **Dornfelder, Hajduch, suché** 390 Kč
Suché červené víno s vůní sladkých višní, brusinek a černého ovoce. V chuti hladký s nízkou kyselinou a s dochutí mléčné čokolády.



0,75l	Rulandské modré, Hajduch, suché <i>Suché červené víno s vůní ostružin, sušených švestek a brusinek. Ovocná chuť s nízkou kyselinou a jemnou tříslovinou. Víno zrálo v barikových sudech.</i>	390 Kč
0,75l	Frankovka, Kamil Prokeš, suché <i>Lehce dřevito-ovocná vůně, monchery, sušené černé ovoce a výraznější tříslovina, středně plné.</i>	690 Kč
0,75l	Merlot, Kamil Prokeš, suché <i>Okouzující aroma borůvek, ostružin, drobného lesního ovoce a strouhané čokolády, dodávají vínu neopakovatelný rozměr. V chuti je víno bohatě strukturované, s doteky vařeného ovoce v čokoládě a s příjemně hlubokou elagotaninovou dochutí.</i>	690 Kč
0,75l	Rulandské modré, Kamil Prokeš, suché <i>Nádherné ovocné tóny přezrálých cibebových bobulí a kandovaných jahod jsou harmonicky doplněny jemnou medově-punčovou vůní.</i>	690 Kč
0,75l	Alibernet, Konečný Čejkovice, suché <i>Víno má velmi tmavou rubínovou barvu. Je plné a hutné chuti. Vůně drobného lesního ovoce s černým rybízem přelité hořkou čokoládou.</i>	450 Kč
0,75l	Cabernet Moravia, Konečný Čejkovice, suché <i>Víno má granátovou barvu, nádech sladké papriky ve vůni. Chuť ostružin a brusinek se smetanou a jemným tříslem.</i>	390 Kč
0,75l	Dornfelder, Konečný Čejkovice, polosuché <i>Víno má tmavou granátovou barvu, ve vůni ovocný tón třešní, výrazná chuť Kompotované třešně ve vanilkovo mléčné čokoládovém kabátku.</i>	345 Kč
0,75l	Dornfelder, Konečný Čejkovice, suché <i>Víno má tmavou granátovou barvu, ve vůni ovocný tón třešní, výrazná chuť Kompotované třešně ve vanilkovo mléčné čokoládovém kabátku.</i>	390 Kč
0,75l	Neronet, Konečný Čejkovice, suché <i>Víno má neprůhledně sytou černočervenou barvu, ve vůni kompotované borůvky v čokoládové polevě. V chuti hutné, hebcie sametové po brusinkách, v plodech černého bezu a koření.</i>	450 Kč
0,75l	Pinot Cab 2012, Konečný Čejkovice, suché <i>Cuvée Rulandské modré a Cabernet Sauvignon. Víno cihlové barvy s vůní po vařených povidlech s vanilkovo čokoládovými tóny. V chuti plnost cedrového dřeva a švestkové marmelády v dochuti.</i>	1 500 Kč
0,75l	Pinot Cab 2015, Konečný Čejkovice, suché <i>Cuvée Rulandské modré a Cabernet Sauvignon. Víno cihlové barvy s vůní po vařených povidlech s vanilkovo čokoládovými tóny. V chuti plnost cedrového dřeva a švestkové marmelády v dochuti.</i>	1 690 Kč
0,75l	Pinot Cab 2018, Konečný Čejkovice, suché <i>Cuvée Rulandské modré a Cabernet Sauvignon. Víno cihlové barvy s vůní po vařených povidlech s vanilkovo čokoládovými tóny. V chuti plnost cedrového dřeva a švestkové marmelády v dochuti.</i>	990 Kč
0,75l	Dornfelder, Šmíd Winery, suché <i>Víno je chuťově velmi plné, barva je výrazně tmavě červená až černo-fialová. Vůně je tělnatá s výrazným ovocitým podtónem, které dominuje peckové ovoce, brusinky a ostružiny.</i>	390 Kč
0,75l	Modrý portugal, Šmíd Winery, suché <i>Víno obvykle nižší rubínové barvy s tóny peckového ovoce nebo černého koření. Květinová vůně fialek a pivoňek. Chuť bývá sametová, harmonická a příjemná s nižším podílem kyselin.</i>	390 Kč
0,75l	Neronet, Šmíd Winery, suché <i>Víno výrazného odstínu tmavě červené barvy s modravými záblesky. Vůně s tóny černého rybízu, borůvek, ostružin, ale i višně a višňového kompotu.</i>	390 Kč

Rakousko / Austria

0,75l	Cuvée Syrah, Tom Strommer, suché <i>Cuvée Syrah (60%), Merlot (20%), Blaufränkisch (20%). Příjemné plné červené víno.</i>	690 Kč
-------	---	--------



Itálie / Italy

- 0,75l **Barbera d'Alba DOC Fradei, Piemonte** 450 Kč
Červené víno suché, svěží, středně plné šťavnaté lisované z odrůdy Barbera. Zraje rok v dubových sudech a následně v lahvích.
- 0,75l **Barolo Cordero di Montezemolo Monfalletto** 2 490 Kč
Sametová, harmonická a jemná chuť s dlouhým závěrem, s tóny čerstvých hroznů a černého lesního ovoce. Elegantní a opulentní vůně s dotekem pralinek, višňi v hořké čokoládě a kakaá.
- 0,75l **Chianti Classico Riserva** 1 190 Kč
Zraje dva roky ve velkých sudech, poté v láhvi. Víno je plné, komplexní, velkého charakteru s velkým potenciálem k zrání v láhvi. Vynikající k pečeným a grilovaným masům a k hovězím steakům.
- 0,75l **La Massa Toscana, Tenuta La Massa** 1 190 Kč
Velice jemné, detailní s finesou a aromatickou křehkostí, která nezapře náklonnost Giampaola Motty k Francii. Skvěle vyvážené a harmonické víno.
- 0,75l **Lisini Brunello di Montalcino** 2 490 Kč
V chuti jemné, plné a harmonické víno sytě rubínové barvy. Čím je víno starší, tím více mění barvu do cihlovo-oranžové. Éterická vůně s tóny tabáku, vanilky, fialky a červených třešní.
- 0,75l **Odoardi Terra Damia IGT** 690 Kč
Tmavě rubínové červené ve skle. Na patře aroma tmavého bobulového ovoce, kořenité a pepřové tóny a nádech hořké čokolády. Šťavnaté třísloviny, silné na patře, hluboké a komplexní, jsou krásně integrované. Finále je nekonečně dlouhé, plné jemnosti a elegance.
- 0,75l **Pietro dal Cero Amarone della Valpolicella DCG - Cà dei Frati** 2 900 Kč
Ve skle intenzivní rubínové červené, září fialovými odlesky. Expresivní kytice nabízí nádhernou a intenzivní rozmanitost vůní od zralých višňi, které se nádherně kombinují s čokoládovými a kořeněnými náznaky, až po květinové tóny růží, divokých kamenných květů, až po balzamikové tóny.
- 0,75l **Primitivo di Manduria, Fellingine, Puglia** 790 Kč
Atletické Primitivo s čistou, koncentrovanou a svěží vůní, dobrou kyselinou a dynamikou. V chuti skvěle vyvážené, plné a dlouhé víno s příjemnou mineralitou a strukturou.

Francie / France

- 0,75l **Bordeaux Château de Laborde Rouge, suché** 490 Kč
Koncentrované Bordeaux zrající v dubových sudech, s vyzrálými tóny lesního ovoce a džemu, s dotekem kůže a dubu. Je krásně kulaté s hedvábnou tříslovinou v ústech. Z odrůd Merlot (70%) a Cabernet Sauvignon (30%).
- 0,75l **Bordeaux Superieur - Chateau Pey La Tour** 690 Kč
Víno krásně rubínové barvy s granátovými odlesky. Jeho bohatá vůně odhaluje aroma zralého čerstvého ovoce (zralé ostružiny a maliny). Na patře je hned na začátku příjemně kulaté, šťavnaté, ovocité, plnější, ohebné a příjemně aromatické. V celku působí harmonicky, lahodně a svěže s chutnými podtóny koření.
- 0,75l **Domaine Rossignol - Trapet, Bourgogne** 1 090 Kč
Vůně je ovocná a nabízí jemnou svěžest a koncentraci. Odhaluje tóny ostružin, cassis a drobné tóny chrpy spojené s nádechem kosatce a velmi jemnými tóny šedého pepře. Na patře je svěží, ovocné a nabízí kyselý rámec i napětí.
- 0,75l **Gevrey-Chambertin, Domaine Rossignol-Trapet** 2 490 Kč
Skvěle čistě zpracovaný Pinot Noir z Côtes de Nuits. Biodinamický přístup k vinici obohacuje víno o širší paletu vůní. Tato apelace dává v Burgundsku vína s hutnou strukturou, díky níž pomalu a elegantně stárnou.
- 0,75l **Château Barrail du Blanc, Saint-Emilion Grand Cru 2012** 2 400 Kč
Víno má rubínovou barvu, nuance červeného ovoce, ušlechtilého dřeva a koření.



0,75l	Château Canon La Gaffelière, 1er Grand Cru Classé, Saint-Émilion <i>Bohatá a hutná chuť, příjemně pikantní.</i>	5 900 Kč
0,75l	Château Gaudin Pauillac <i>Sytě rubínové, s intenzivním buketem černého rybízu, zralého lesního ovoce. Roční zrání v dubových sudech, příjemná tříslovina, středně plné tělo a s příjemně hebkou ovocností.</i>	2 200 Kč
0,75l	Château Chasse - Spleen, Moulis en Médoc 2006 <i>Víno ovocných tónů s patřičnou tříslovinou.</i>	2 900 Kč
0,75l	Château La Croix Meunier, Saint-Émilion Grand Cru <i>Víno sytě červené barvy s buketem drobných červených plodů, tmavě čokolády a vanilky.</i>	1 450 Kč
0,75l	Château Margaux 2001, 1er Grand Cru Classé, Margaux <i>Bohatá chuť s tóny čokolády a delikátním charakterem.</i>	42 500 Kč
0,75l	Margaux de Brane, Margaux de Henri Lurton <i>Sytá granátová barva s rubínovými odlesky. Expresivní vůně po červených plodech s květinovo-vanilkovými tóny v pozadí.</i>	2 300 Kč
0,75l	La Bernardine, Châteauneuf du Pape, M. Chapoutier <i>Víno má výraznou vůni zralých ostružin a švestek s tóny kávy a toastu. V ústech je hutné, hřejivé a pikantní, s chutí vyzrálého bobulového ovoce a s náznakem typické živočišnosti.</i>	2 300 Kč

Španělsko / Spain

0,75l	Marqués de Riscal, Arienzo, Rioja Crianza <i>Sytě rubínová barva s nafialovělými odlesky, okouzující buket ostružinového džemu, švestek, lesního ovoce.</i>	590 Kč
0,75l	Marqués de Riscal, Reserva Rioja DOCa <i>Víno sytě rubínové barvy s nafialovělými odlesky, aroma zralého ovoce s tóny pryskyřice a dubového sudu.</i>	990 Kč

Chile / Chile

0,75l	Cabernet Sauvignon, Araucano Reserva, Hacienda Araucano <i>Sytá purpurová barva s rubínovými odlesky, komplexní buket mísící zralé bobulové ovoce s tóny tabáku a toastu, svěžím dotekem mentolu, pepře a minerality.</i>	490 Kč
-------	---	--------

Dezertní vína / Dessert Wines

0,2l	Grmolec Hibernál 2017, ledové víno, sladké	1 190 Kč
0,2l	Grmolec Pálava 2016, slámové víno, sladké	1 190 Kč

Šumivá vína / Sparkling Wines

Česká republika / Local Wines

0,75l	Babiččiny bublinky, Šmíd Winery, Rosé Frizzante	390 Kč
0,75l	Bohemia Sekt, Brut	350 Kč
0,75l	Bohemia Sekt, Demi Sec	350 Kč
0,75l	Bohemia Sekt, Louis Girardot, Brut	1 190 Kč
0,75l	Bohemia Sekt, Prestige, Brut, Demi Sec	490 Kč
0,75l	Nicolas blanc de blancs, Kamil Prokeš, Extra Brut	890 Kč
0,75l	Sekt Renomé, Konečný Čejkovice, Brut, suché	790 Kč
0,75l	Sekt Renomé, Konečný Čejkovice, Tramín, polosladké	490 Kč
0,75l	UniqUm, Hajduch, Blanc de noirs, Brut	550 Kč
0,75l	UniqUm, Hajduch, Blanc de noirs, Demi sec	550 Kč



Itálie / Italy

0,75l	Bele Casel, Asolo Prosecco Superiore, Extra Brut	790 Kč
0,75l	Cold Wine Zerotondo (nealkoholické), Astoria, Veneto	390 Kč
0,75l	Cold Wine 9,5 Brut, Astoria, Veneto	450 Kč
1,50l	Cold Wine 9,5 Brut, Astoria, Veneto	890 Kč
0,75l	Cold Wine 9,5 Black, Astoria, Veneto	490 Kč
0,75l	Cornèr, Valdobbiadene Prosecco Superiore, Millesimato	490 Kč
0,75l	Fashion Victim, Unica Brut, Astoria, Veneto	490 Kč
0,75l	Fashion Victim, Moscato, Astoria, Veneto	490 Kč
0,75l	Fili „Mille Bolle“ Vino Spumante, Extra Dry Millesimato	390 Kč
0,75l	Franciacorta Dosage Zero DOCG, Ca' del Bosco, Lombardia	2 090 Kč
0,75l	Franciacorta Cuvée Prestige DOCG, Ca' del Bosco, Lombardia	1 690 Kč
1,50l	Franciacorta Cuvée Prestige DOCG, Ca' del Bosco, Lombardia	2 790 Kč
0,75l	Franciacorta Cuvée Annamaria Clementi DOCG, Ca' del Bosco, Lombardia	3 890 Kč
0,75l	Franciacorta Rosé Cuvée Prestige DOCG, Ca' del Bosco, Lombardia	1 890 Kč
0,75l	Franciacorta Satén DOCG, Ca' del Bosco, Lombardia	2 090 Kč
0,75l	Gran Cuvée Spumante, Fantini, Abruzzo	590 Kč
0,75l	Mionetto, Prosecco, DOC Treviso, Brut	390 Kč
0,75l	Nino Franco, Grave di Stecca 2015, Brut	1 390 Kč
0,75l	Nino Franco, Rustico, Brut	890 Kč
0,75l	Pertalo Custosa Spumante Brut DOC, Gorgo, Veneto	590 Kč
0,75l	Prosecco DOC, Rosé Millesimato, Villa Miazzi, Veneto	390 Kč
0,75l	Rosé Fashion Victim, Spumante Astoria, suché	490 Kč
0,75l	Spumante Brut Cuvée Lounge, Astoria, Veneto	390 Kč
6,00l	Spumante Brut Cuvée Lounge, Astoria, Veneto	8 900 Kč
0,75l	Spumante Brut Rosé, Fantini, Abruzzo	590 Kč
0,75l	Spumante Brut, Silvestri, Lazio	490 Kč
0,75l	„YU“ Sushi Sparkling Brut, Astoria, Veneto	490 Kč
0,75l	Valdo, Marca Oro, Valdobbiadene Prosecco Superiore DOCG	790 Kč
0,75l	Valentino, Brut Zero, Rocche dei Manzoni, Piemonte	1 900 Kč
0,75l	Prosecco Asolo Fanó DOCG, Astoria, Veneto	490 Kč
0,75l	Prosecco Carlo, V8+ Millesimato Brut DOC, Veneto	490 Kč
0,75l	Prosecco Gino, V8+ Millesimato dry DOC, Veneto	390 Kč
0,75l	Prosecco Cuvée Lounge DOC, Astoria, Veneto	490 Kč
1,50l	Prosecco di Valdobbiadene Brut DOCG, Santa Margherita, Veneto	1 190 Kč
0,75l	Prosecco di Valdobbiadene 52 DOCG, Santa Margherita, Veneto	690 Kč
1,50l	Prosecco di Valdobbiadene 52 DOCG, Santa Margherita, Veneto	1 390 Kč
0,75l	Prosecco di Valdobbiadene Millesimato DOCG, Astoria, Veneto	690 Kč
0,75l	Prosecco di Valdobbiadene Casa Vittorino DOCG, Astoria, Veneto	590 Kč
0,75l	Prosecco Frizzante DOC, Santa Anna, Veneto	290 Kč
0,75l	Prosecco Frizzante DOC, Bartolomeo Breganze, Veneto	390 Kč
0,75l	Prosecco Treviso DOC, Villa Miazzi, Veneto	390 Kč
0,75l	Prosecco Treviso Caraffa DOC, Astoria, Veneto	390 Kč
0,75l	Prosecco Treviso Galie DOC, Astoria, Veneto	490 Kč
1,50l	Prosecco Treviso Galie DOC, Astoria, Veneto	890 Kč
0,75l	Prosecco Treviso Gaggiandre Bio DOC, Astoria, Veneto	590 Kč



Šampaňská vína / Champagne Wines

0,75l	Armand de Brignac, Demi Sec	13 900 Kč
0,75l	Armand de Brignac, Gold Brut	13 999 Kč
0,75l	Armand de Brignac, Brut Rosé	16 900 Kč
0,75l	Henriet - Bazin, Cuvée Selection De Parcelles	1 900 Kč
0,75l	Champagne Dom Pérignon, Rosé Vintage 1996	34 990 Kč
0,75l	Champagne Dom Pérignon, Rosé Vintage 2006	13 999 Kč
0,75l	Champagne Dom Pérignon, Rosé Vintage 2008	11 900 Kč
0,75l	Champagne Dom Pérignon, Vintage 2004	14 900 Kč
0,75l	Champagne Dom Pérignon, Vintage 2006	13 900 Kč
0,75l	Champagne Dom Pérignon, Vintage 2013	6 900 Kč
0,75l	Champagne Dom Pérignon, 2000	24 900 Kč
0,75l	Champagne Dhondt - Greller, Le Bateau, Grand Cru Extra Brut, Blanc de Blancs	7 999 Kč
0,75l	Champagne Doyard, Les Lumières, Grand Cru Extra Brut 2008	10 999 Kč
0,75l	Champagne G.H. MUMM, Cordon Rouge, Brut	1 999 Kč
0,75l	Champagne KRUG, Grande Cuvée, Brut	9 499 Kč
0,75l	Champagne KRUG, Rosé, Brut	13 499 Kč
0,75l	Champagne KRUG, Krug Collection 1988, Brut	39 000 Kč
0,75l	Champagne OUIDIETTE, LGH Parcellarie, Blanc de Blancs	4 900 Kč
0,75l	Champagne Perrier-Joüet Belle Epoque	7 490 Kč
0,75l	Champagne Perrier-Joüet Blason Rosé	3 290 Kč
0,75l	Champagne Perrier-Joüet Grand Brut	3 090 Kč
0,75l	Champagne PIPER HEIDSIECK, Cuvée Brut	1 999 Kč
1,50l	Champagne PIPER HEIDSIECK, Cuvée Brut	3 900 Kč
0,75l	Champagne R. Pouillon, Les Valnons Millésime	5 900 Kč
0,75l	Champagne Veuve Clicquot, Ponsardin Rich Rosé	2 490 Kč
0,75l	Champagne Veuve Clicquot, Vintage Brut 2012	2 850 Kč
0,75l	Champagne Veuve Clicquot, Vintage Brut Rosé, 2012	3 490 Kč
0,75l	Champagne Vincent Charlot, Clos de Futies 2009, Extra Brut	5 900 Kč
0,75l	Champagne Leclerc Briant Single 2012	7 999 Kč
0,75l	Champagne Leclerc Briant Specialty Pure 2012	8 999 Kč
0,75l	Champagne Louis Roederer, Brut Collection	3 400 Kč
0,75l	Moët & Chandon, Ice Impérial	2 200 Kč
0,75l	Moët & Chandon, Impérial Brut, I LOVE YOU	1 790 Kč
0,75l	Moët & Chandon, Impérial Brut	2 200 Kč
0,75l	Moët & Chandon, Nectar Imperial, limited edition	2 490 Kč
0,75l	Moët & Chandon, Rosé Impérial	2 400 Kč

